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Κομβικός είναι ο ρόλος του Νίκου Μιχαλολιάκου όχι μόνο στην ίδρυση αλλά και στη συγκρότηση και
ανάπτυξη της εγκληματικής δράσης της ναζιστικής συμμορίας.

Αυτός ακριβώς ο ρόλος, η «ενός ανδρός αρχή» στη Χρυσή Αυγή, είναι το θέμα του καινούργιου βιβλίου
του δημοσιογράφου της Εφημερίδας των Συντακτών Δημήτρη Ψαρρά, «Ο Αρχηγός –Το αίνιγμα του Ν.
Μιχαλολιάκου», το οποίο κυκλοφόρησε πρόσφατα από τις εκδόσεις Πόλις.

Αναλύεται σε αυτό η κάθετη δομή της Χ.Α. και η περίφημη «Αρχή του Αρχηγού», η Führerprinzip.
Ανατέμνεται επίσης η πορεία ανόδου των χιτλερικών στην Ελλάδα της κρίσης και των μνημονίων, η
τακτική και η διπλή γλώσσα του Μιχαλολιάκου, η ανοχή από τους κρατικούς μηχανισμούς.

Περιγράφεται η πολιτική υποτίμηση του ναζιστικού κινδύνου τα πρώτα χρόνια από πολλές πλευρές.
Ερμηνεύεται η πολιτική μακροημέρευση επί τόσες δεκαετίες της Χ.Α.

Αναφέρεται ακόμη ο εντυπωσιακός τρόπος με τον οποίο περιήλθε στα χέρια τού συγγραφέα το αυθεντικό
καταστατικό της Χρυσής Αυγής, το οποίο «καίει» τον Μιχαλολιάκο και τη συμμορία του καθώς
αποκαλύπτει ανάγλυφα το ναζιστικό χαρακτήρα της Χ.Α. και τον ιδιαίτερο ρόλο του αρχηγού της.

Το βιβλίο ο συγγραφέας το αφιερώνει στη Μάγδα Φύσσα

Ενδιαφέρον παρουσιάζει και η διαδρομή των κατά καιρούς «Νο2» και υψηλών στελεχών της οργάνωσης
που αποχώρησαν.

Στο οπισθόφυλλο του βιβλίου διαβάζουμε:

Επί τέσσερα χρόνια η ελληνική Δικαιοσύνη διερευνά την υπόθεση της Χρυσής Αυγής, η οποία,
σύμφωνα με το βούλευμα του Συμβουλίου Εφετών, είναι μια εγκληματική οργάνωση που δρα
υπό τον μανδύα πολιτικού κόμματος.

Στο ίδιο συμπέρασμα συγκλίνουν και όλες οι μελέτες ιστορικών, πολιτικών επιστημόνων και
δημοσιογράφων, οι οποίοι διερευνούν τους λόγους που στέριωσε στη χώρα μας ένα παρόμοιο
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πολιτικό μόρφωμα. Πώς είναι δυνατόν να αναπαράγεται επί τέσσερις σχεδόν δεκαετίες, στη
χώρα μας, μια οργάνωση η οποία προπαγανδίζει ανοιχτά την “κοσμοθεωρία” του ναζισμού
και ασκεί οργανωμένη δολοφονική βία εναντίον όσων θεωρεί “υπανθρώπους”;

Και πού οφείλεται το γεγονός ότι μια παρόμοια οργάνωση κατόρθωσε να εισαγάγει τον
υπόκοσμο στην κεντρική πολιτική σκηνή;

Το μυστικό της μακροζωίας της Χρυσής Αυγής δεν είναι άλλο από το γεγονός ότι πρόκειται
για ένα απολύτως προσωποπαγές σχήμα. Είναι όχι απλώς δημιούργημα, αλλά απόλυτο
εξάρτημα ενός ανθρώπου.

Η Χρυσή Αυγή ταυτίζεται με τον Αρχηγό της περισσότερο από κάθε άλλο ομοειδές πολιτικό
μόρφωμα σε όλο τον κόσμο. Αυτό της επιτρέπει να ελίσσεται, να μετασχηματίζεται με
ποικίλους τρόπους, να λουφάζει όταν δυσκολεύουν τα πράγματα, αλλά και να εκμεταλλεύεται
κάθε νέα ευνοϊκή συγκυρία.

Δεν είναι, επομένως, δυνατόν να δοθούν οριστικές απαντήσεις για το “αίνιγμα Χρυσή Αυγή”,
αν δεν απαντηθεί το “αίνιγμα του Αρχηγού” της.

Το βιβλίο ο συγγραφέας το αφιερώνει στη Μάγδα Φύσσα.

Δείτε επίσης το βίντεο με το οποίο συνοδεύει την αναγγελία της έκδοσης του βιβλίου η Εφ.Συν. Πρόκειται
για αποσπάσματα από την εκδήλωση της Χρυσής Αυγής στην «Αίγλη» του Ζαππείου, στις 13 Δεκεμβρίου
2018, κατά την οποία παρουσιάστηκαν οι υποψήφιοι για τις δημοτικές εκλογές. Όλοι οι ομιλητές
αναφέρονται στον «Αρχηγό», με τη στερεότυπη κλητική προσφώνηση «Αρχηγέ μου»…

Ο ίδιος, στο τέλος του σύντομου βίντεο, κραυγάζει «Ζήτω η Νίκη!». Πρόκειται για την ελληνική
μετάφραση του ανατριχιαστικού χιτλερικού «Sieg Heil!».


